

# Про спасение и доверие

Сотрудники 113 пожарно-спасательной части города Арамиль провели одно из тренировочных занятий на здании организации «Котельная № 8»

В процессе тренировки пожарные отработали действия по спасению и эвакуации людей из здания и тушению условного очага пожара, осуществив боевое развертывание, применив в работе средства индивидуальной защиты органов дыхания и зрения.

По словам специалистов, занятия по решению пожарнотактических задач — это основная форма обучения личного состава подразделений федеральной противопожарной службы по ведению боевых действий на конкретных объектах.



Именно совершенствуя свои навыки по тушению пожара и действия по проведению аварийно-спасательных работ, пожарный достигает вершины профессионализма и становится асом в своём нелёгком деле. Спасаемые им люди и животные

чувствуют это, поэтому и доверяют.

**Информация и фото: ПСЧ города Арамиль**

## Соблюдайте основные правила

### сбора грибов!



1. Никогда не собирайте незнакомые грибы, не пробуйте их на вкус.
2. Не кладите в корзину старые, перезревшие грибы.
3. Не собирайте грибы в городе: на газонах парков и скверов, вблизи заводов и фабрик, вдоль шоссе и железных дорог, около животноводческих ферм. Помните: грибы способны быстро накапливать в себе вредные вещества.
4. Не уничтожайте ядовитые и незнакомые вам грибы: они приносят пользу деревьям, а некоторыми из них лечатся животные; охотно едят грибы белки, ежи и даже лоси.

## Не уверен – не бери

Специалисты предупреждают об опасности при сборе грибов

Нежелательно ходить за грибами в одиночестве, подберите компанию или напарника.

Обязательно сообщите родственникам, близким людям, куда именно и на какой срок вы отправляетесь. Запоминайте местность, оставьте какие-нибудь ориентиры.

Не пробуйте грибы на вкус. Не собирайте грибы вдоль железных

дорог или шоссе, а также поблизости от промышленных предприятий и свалок. Не кладите в корзину старые, червивые, плесневелые грибы. Обрабатывайте грибы в течение суток после сбора.

Единый номер вызова экстренных оперативных служб – 112, телефон пожарно-спасательной службы МЧС России – 101.

**Информация и памятка: 60 Пожарно-спасательный отряд города Верхняя Пышма**

## Контроль качества и модернизация исполнения

Более 5 миллиардов рублей из регионального бюджета по решению губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева в этом году направлено на организацию школьного питания

Порядка 2 миллиардов на эти цели выделено федеральных средств. Всего горячим питанием в 2023 году охвачено свыше 520 тысяч школьников.

Контроль системы питания в образовательных организациях области уже стартовал и проводится в ежедневном режиме.

Кроме того, в регионе ведётся системная ежегодная модернизация школьных пространств для приготовления пищи. Ни одного нарушения, связанного с материальной базой, в системе школьного питания не выявлено.

Технологами разработаны несколько видов типовых меню – в зависимости



сти от групп здоровья детей. Однако в регионе активно развивается практика питания по выбору: у школьников есть возможность выбора блюда, приближенная к формату кафе.

Свердловская область одной из первых в стране на

чала обеспечивать всех школьников начальных классов бесплатным горячим питанием, что является прямым поручением Президента России Владимира Путина. Такая практика в регионе применяется уже 15 лет.

## НОВОСТИ РЕГИОНА И СТРАНЫ

### Почти тысяча километров сетей

Промежуточные итоги реализации программы социальной газификации в Свердловской области

За время реализации программы, инициированной Президентом Владимиром Путиным в 2021 году, было построено почти 970 километров газовых сетей, создана техническая возможность для подключения почти 63,3 тысячи частных домов, жителями подано более 72,3 тысячи заявок, более 56,5 тысячи поданных заявок соответствуют требованиям дога-

зификации, заключено более 53,2 тысячи договоров, по заключённым договорам к границам более 28,2 тысяч домовладений уже построены газопроводы, порядка 11,5 тысячи домов уже подключены к газу в рамках программы.

По инициативе губернатора Евгения Куйвашева в Свердловской области действует расширенный пакет мер социальной поддержки. Сумма компенсации составляет от 100 до 250 тысяч рублей.

Для удобства жителей создана интерактивная карта, которая позволяет



любому жителю Свердловской области проверить, когда его дом планируется подключить к газу. На портале также зарегистрированы все администрации муниципалитетов, которые оперативно, в десятидневный срок, рассматривают заявки на газификацию от газораспределительных организаций.

## Ставка снижена вдвое

Самозанятым Свердловской области облегчен доступ к заёмным средствам

Наблюдательный совет Свердловского областного фонда поддержки предпринимательства (СОФПП, на базе которого создан региональный Центр «Мой бизнес») принял решение установить ставки по займам самозанятым на уровне 1/2 ключевой ставки Центрального банка РФ.

Таким образом, на сегодняшний день ставка по займам физическим лицам, которые зарегистрированы в качестве плательщиков налога на профессиональный доход, составляет 6,5% годовых. Меры финансовой поддержки реализуются фондом в рамках нацпроекта

«Малое и среднее предпринимательство».

– Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев ставит задачу по повышению доступности финансовых ресурсов для малого и среднего бизнеса, а также самозанятых. В Свердловской области эффективно работает комплекс инструментов поддержки самозанятых: областной фонд поддержки предпринимательства реализует образовательные программы, финансовые меры содействия, информационные и просветительские мероприятия, развивает площадки для торговли, где самозанятые могут принимать участие без оплаты аренды. Расширение доступа к заёмным средствам позволит плательщикам налога на про-

фессиональный доход больше вкладывать в развитие своего дела, – рассказал министр инвестиций и развития Свердловской области Вадим Третьяков.

Он отметил, что благодаря политике губернатора на начало сентября на Среднем Урале зарегистрировано порядка 232 тысяч самозанятых.

В линейке займов СОФПП с 2021 года действует специальный заём «Самозанятым». Его условия разработаны исходя из спроса: это комфортная сумма от 100 тысяч до 500 тысяч рублей, которую самозанятый может направить на решение текущих потребностей, связанных с осуществлением профессиональной деятельности. Заём рассчитан на срок до двух лет.

## Подать на перерасчет

Региональный оператор продолжает принимать документы на приостановку начислений за обращение с ТКО для одного из прописанных, который отправился на службу в зону проведения СВО

В прошлом году семьи участников спецоперации подали меньше заявлений на перерасчет оплаты за вывоз мусора, чем за эти 8 месяцев: в этом году в ЕМУП «Спецавтобаза» поступило 583 заявления на перерасчет от родственников участников специальной военной операции, а за прошлый год – 418.

Для этого нужно заполнить заявление на перерасчет в связи с временным отсутствием. Его форма есть на сайте регионального оператора sab-ekb.ru в разделе «Осуществление перерасчетов». К заявлению следует приложить документ, подтверждающий регистрацию военнослужащего по месту перерасчета (например, копию паспорта); справку о нахождении на СВО из военкомата или военной части.

– Перерасчёт за услугу будет произведен за весь период временного отсутствия человека, но не более чем за 6 ме-



сяцев. Раз в полгода подтверждающие документы нужно предоставлять вновь. Этого требует закон – постановление Правительства РФ от 6.05.2011 года №354, – рассказал коммерческий директор ЕМУП «Спецавтобаза» Виктор Малиутин.

Подать документы можно любым удобным способом: в центральном офисе «Спецавтобазы» в Екатеринбурге на Посадской, 3; в обособленном подразделении своего города; через личный кабинет lk.sab-ekb.ru или по электронной почте sab@sab-ekb.ru.

**Текст: пресс-служба регионального оператора «Спецавтобаза»**